
 

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 17 (dezessete) 

dias do mês de maio do ano de 2022, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a 

sessão, com número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Bianca Lisley de Oliveira, 

Elza de Souza Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo, Beliny Magalhães Leão, Giovanni Campos 

Coelho, Carlos Augusto Coelho Neto, Wilian Tanure Anastácio e Eduardo Nunes Gonçalves. Dando 

início, o Vereador Carlos Augusto Coelho requereu um minuto de silencio em passagem do munícipe 

Fernando Madureira, e pela recuperação e melhoras de saúde ao ex-prefeito e estimado 

virginopolitando Senhor José Marinho. Em seguida passou-se ao item 1º da pauta, discussão e 

votação do Projeto de Resolução Legislativa nº: 02/2022, de autoria da Mesa Diretora, que altera o 

regimento interno da Câmara Municipal de Virginopolis. Após leitura da proposição em debate e do 

Parecer emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças e Redação Final da Câmara 

Municipal, inexistindo questões a serem sanadas, o Projeto de Resolução nº: 02/2022 foi colocado em 

votação, tendo o mesmo sido aprovado nos termos regimentais pela unanimidade dos Edis presentes. 

Item 02º da pauta, leitura do Ofício nº: 112/GAB/CD, assunto: Indicação de emenda parlamentar e 

cadastro de proposta. Pela Vereadora Bianca Lisley foi realizada a leitura do Ofício nº: 112 de 13 de 

Maio de 2022, de autoria do Deputado Federal Euclydes Pettersen, informando que indicou emenda 

no Ministério da Saúde no valor de R$ 200 mil reais ao fundo Municipal de Saúde de Virginópolis 

destinado ao Hospital São José, solicitando imediato cadastramento e envio para análise do objeto da 

proposta. Item 03º da pauta, Indicações dos vereadores. Indicação nº: 18/2022, de autoria do Edil 

Carlos Augusto Coelho Neto, requerendo do Poder Executivo que proceda a construção de uma pista 

de caminhada na cidade sentido Guanhães até a Fazenda do Senhor Paulinho Leôncio. Após defesa de 

sua indicação, ressaltando a importância da mesma, o que irá garantir mais segurança para os 

pedestres, ciclistas e demais populares,  a mesma foi colocada em votação, tendo sido aprovada pela 

unanimidade dos Edis. Item 04º da pauta, momento livre. A Vereadora Elza de Souza proferiu sua 

insatisfação com a saúde do Município de Virginópolis, pela falta de medicamentos na farmácia, o 

que vem obrigando munícipes a procurar o Ministério Público para ter seu direito garantido, disse 

também que o atendimento tem sido deficitário, o que precisa de atenção dos responsáveis. Requereu 

ao Prefeito que tenha mais atenção com os Vereadores, pois unidos todos tem a vencer. Elogiou a 

Prefeitura pela casa de apoio localizada em Belo Horizonte. Por sua vez o Vereador Beliny 

parabenizou a colega Vereadora Elza pelo desabafo proferido, reforçando as palavras por ela 

proferidas. Disse que atualmente a saúde virginopolitana está doente e entubada, precisando de 

socorro imediato. Na oportunidade foi divulgado mensagens postadas em redes sociais pela 

população relatando diversas falhas no setor de saúde, tais como demora na marcação de consultas e 

exames, falta de médicos, medicamentos e veículos para transportar pacientes, atendimento 

inapropriado no posto de saúde, morosidade na transferência de pacientes, dentre outras situações. 

Sendo assim, solicitou atenção especial na melhoria do atendimento de saúde aos munícipes pelo 

Prefeito e sua equipe. Dentre outros assuntos, manifestou indignação com os buracos nas vias 

públicas e bloquetes soltos, reiterando pedido de intervenção para reduzir a poeira nas vias públicas 

do bairro tanque e parque de exposição. O Vereador Carlos Coelho disse que o culpado por não 

resolver demandas prioritárias do Município é do Prefeito e não dos Vereadores. Disse que a Câmara 

está sempre cobrando e exigindo do Executivo melhorias para a população. O Vereador Carlinhos 

também manifestou indignação em relação ao valor das diárias pagas aos motoristas da 

municipalidade, que atualmente não são suficientes para custear as despesas básicas destes que 

prestam serviço tão relevante para a população. O Edil Jacuri disse que diversos moradores estão 



reclamando da falta de médicos em Virginópolis. Oportunamente o Vereador Carlos Coelho saudou 

os enfermeiros e enfermeiras, bem como aos servidores do hospital São José. A Vereadora Bianca 

disse que o Projeto de Lei 17/2022 – “Estatuto e Plano de Cargos dos Profissionais da Educação 

Pública de Virginópolis – MG” está sendo estudado e analisado pela Comissão, haja vista tratar-se de 

proposição complexa, que existe maior dedicação da Comissão antes de emitir o parecer. O Vereador 

Tanure manifestou indignação informando que esteve na sede da Prefeitura há 15 dias atrás 

acompanhando processo licitatório para aquisição de um caminhão basculante. Relembrou que a 

Prefeitura vem pagando valores astronômicos na locação de caminhões, R$ 25 mil reais ao mês, R$ 

300 mil ano, valor que em 01 ano seria suficiente para adquirir caminhão novo. Disse que a função 

dos vereadores é fiscalizar, e que o dinheiro é do povo e deve ser tratado com zelo. Indagou por qual 

motivo a Prefeitura não adquire caminhões ao invés de alugar, já que o combustível e manutenção é 

por conta do Executivo, o que onera absurdamente o contrato de locação de caminhão a quase 40 mil 

reais ao mês. O Vereador Eduardo Nunes a pedido dos moradores, solicitou do executivo que proceda 

ao cascalhamento das estradas da zona rural. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em 

nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, 

secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida. 
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